

ZAPINIK SVETA KS PRVAČINA ZA DNE 20.10.2021 S PRIČETKOM OB 19.00 URI

Sestanek skliče predsednik Silvan Saksida.

Prisotni: Silvan Saksida, Robert Černe, Andrej Sulič, Livija Šemole, in Martina Kavčič

Upravičeno odsotni: Denis Colja in Gregor Suhadolnik

Ostali prisotni so navedeni v nadaljevanju zapisnika.

DNEVNI RED:

1. Peter Gentile – Teofilović
2. Priprava razpisa za izdelavo DGD PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA REKONSTRUKCIJO IN DOZIDAVO SOKOLSKEGA DOMA Z ZUNANJO UREDITVIJO
3. Pridobitev soglasja za postavitev prometnega znaka na parc.št.166/2 k.o. Prvačina
4. Ureditev Platanovih dreves
5. Soglasje Tomaž Faganel
6. Popravilo ograje na športnem igrišču in zaščita električne omarice
7. Razno

Ad.1.

Peter Gentile, nas je prosil za kratek sestanek z svetom KS, da nam razloži trenutno delovanje gostilne.

Zaradi sprejetja PCT- pogoja, žal promet pada, pove, da s trenutnim prometom imajo lahko odprto gostilno le konec tega leta.

SKLEP: soglasno sklenemo, da se bomo pozanimali v finančni službi ali lahko znižamo dogovorjen strošek najema.

Ad.2.

Robert Černe pove, da ja z MONG dogovorjen, da KS sama pripravi razpis za DGD PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA REKONSTRUKCIJO INN DOZIDAVO SOKOLSKEGA DOMA Z ZUNANJO UREDITVIJO

SKLEP: soglasno sklenemo, za pomoč pri pripravi razpisa na ustrezno službo MONG.

Ad.3.

Iz MONG oddelka za javno infrastrukturo in nepremičnine smo prejeli dopis, (vezan na pismo Marija Klobučar) in prošnjo za pridobitev soglasja lastnice parcele št. 166/2 k.o. Prvačina, da dovoli na tej parceli postaviti prometni znak .

SKLEP: soglasno potrdimo in se dogovorimo, da bo Martina pristopila do gospe.

Ad.4.

Danes smo se dogovorili za sestanek in ogled drevoreda platan z morebitnim izvajalcem del Komunala Nova Gorica. Sestanka se bodo udeležili predstavnica MONG Nataša Likar, predsednik Komunale in naš predsednik Silvan Saksida.

Ad.5.

Tomaž Faganel nas je prosil za soglasje za prekop ceste JP 784703 zaradi napeljave kanalizacijske cevi od parcele št.303/12 pa do parcele št.172/12 kjer je lociran kanalizacijski jašek.

SKLEP. Soglasno sprejmemo in napišemo soglasje.

Ad.6.

Že kar nekaj časa nazaj smo se dogovorili da bomo naročili popravilo ograje na športnem igrišču in hkrati zaščitili električno omarico.

SKLEP: soglasno sklenemo, da Silvan uredi popis del in ustrezne predračune.

Ad.7.

Pred par dnevi nas je poklical Peter Maraž in prosil da naj pogovorimo z lastnikom parcele ki je nasproti Sokolskega doma, in ga prosimo, da naj počisti zaraščenost na mreži ker zastira pogled, pri zavijanju na glavno cesti iz smeri vrtec prot »Dolanem koncu«

SKLEP: soglasno se strinjamo in se še dogovorimo, da bo predsednik kontaktiral lastnika.

Predsednik pove, da bo ta teden dokončno urejena Mladinska soba.

Kot vsako leto se strinjamo, da KS plača nagrobni aranžma za 1. november.

Napišemo naročilnico na podlagi predračuna za ureditev jaška v spominskem parku kje se bo postavilo pitnik. Dela bo prostovoljno opravilo društvi Veteranov Prvačina. Soglasno potrdimo.

Potrebno bo tudi počistiti odpadno listje platanovih dreves. Soglasno sklenemo, da izdamo naročilnico podjetju Komunala in jih prosimo, da odpadno listje odpeljejo na ustrezno deponijo.

Sestanek smo zaključili ob 20.30uri.

Zapisala Martina Kavčič

predsednik Silvan Saksida

